



KOMISIJA ZA PREPREČEVANJE KORUPCIJE

REPUBLIKA SLOVENIJA

Številka: 001-6/2011-289 19

Datum: 26.10.2011

Zavezanci za izdelavo načrta integritete in zavezanci za izvajanje ukrepov iz akcijskega načrta

ZADEVA: POZIV ZA ZAVRNITEV ODPLAČNIH STORITEV V ZVEZI S PRIPRAVO NAČRTOV INTEGRITETE IN UKREPOV IZ AKCIJSKEGA NAČRTA

Spoštovani,

Komisija ugotavlja, da nekateri subjekti zasebnega sektorja ponujajo državnim organom in drugim zavezancem za izdelavo načrtov integritete in izvajanje ukrepov iz akcijskega načrta za uresničevanje Resolucije o preprečevanju korupcije v RS različne odplačne storitve na tem področju.

Komisija opozarja, da morajo zakonske obveznosti v zvezi z navedenimi dokumenti oziroma ukrepi opravljati zavezanci sami, ker tako zahteva zakon in narava teh ukrepov. Vsako odstopanje od te zahteve z naročanjem ali sprejemanjem odplačnih storitev, bo Komisija obravnavala kot kršitev Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (v nadaljevanju ZIntPK) in nesmotrno rabo javnih finančnih sredstev.

Ne da bi se spuščala v kakovost ponujenih storitev, ki jih morajo kot uradne naloge opravljati državni organi in druge institucije javnega sektorja, Komisija opozarja, da ima takšno nenamensko trošenje javnega denarja, še posebej v danih razmerah, vse znake kršitev dolžnega ravnanja, saj drugemu omogočajo neupravičeno korist, kar so poleg kršitev temeljnih načel in predpisov o upravljanju javnih financ, zakonski znaki korupcije po ZIntPK.

Komisija zavezancem po ZIntPK zagotavlja brezplačno vso potrebno pomoč, vključno z izobraževanjem in svetovanjem. Komisija razume, da uresničevanje zakonskih določb o načrtih integritete in Resoluciji o preprečevanju korupcije v RS z akcijskim načrtom zahteva širok sistemski pristop. Zato si prizadevamo, da jih skupaj z zavezanci rešujemo in pri tem ne vidimo prav nobene potrebe, da bi v zvezi s tem, kakorkoli najemali odplačne storitve.

Zato vse institucije javnega sektorja, ki so zavezane k izdelavi načrta integritete ali poročanju v zvezi z ukrepi iz akcijskega načrta pozivamo, da kakršne koli odplačne ponudbe storitev zunanjih izvajalcev zavrnejo in se za pomoč obrnejo neposredno na Komisijo.

Kontakt:

Komisija za preprečevanje korupcije, <http://www.kpk-rs.si/sl/komisija>; 01/400 5710

Vodja projektov za preventivo – Vita Habjan

Vodja projektov za integriteto – Natalija Drnovšek

Lepo pozdravljeni,



KOMISIJA ZA PREPREČEVANJE KORUPCIJE

Poslano:

- naslovniku (po e-pošti),
- v vednost Skupnost občin Slovenije: info@skupnostobcin.si,
- v vednost Združenje občin Slovenije: info@zdruzenjeobcin.si,
- zbirka dok. gradiva.